

**宋丹丹进组 白云见黑土**

范伟可能参与小品

宋丹丹进组，赵本山有伴儿了。前日，“山丹丹”组合正式会面。这对老搭档的春晚小品明朗了许多。记者在春晚剧组外看到了宋丹丹的身影，她步履匆忙地走进剧组所在的大楼，随后与赵本山进入导演组的房间，两人紧闭房门，商讨剧本。

记者致电赵本山的经纪人高大宽，他确认了宋丹丹已经进组的消息，并表示她已就剧本与赵本山长谈。此前尽管两人商定同上春晚，但小品剧本一直是赵本山独自操办，相互交流仅限于几通电话，如今两人终于开始面对面商议了。

“小品在白云、黑土之外，设置了第三个角色，但到底是谁出演，现在还未确定。”昨天在电话中高大宽表示，剧本的台词规划好后，才会考虑确定角色。不过据央视知情人透露，范伟很有可能成为“第三人”。而且范伟也曾在不久前的记者见面会上表示，不排除上春晚的可能。

前日，一位自称是圈中知情者的网友曝光了“明星春晚出场费排名”，春晚台柱子赵本山以24万元出场身价名列榜首，黄宏、冯巩、潘长江、宋丹丹、郭达、郭冬临、蔡明等分别以10万到22万元不等紧跟其后，但春晚剧组人士回应这是假消息。

对于赵本山春晚出场费高达24万的说法，春晚某负责人说：“往年内地演员的劳务费也就只有象征性的千元左右，近年来有所提高，今年比去年也略有上浮，但绝对没有超过一万元。”

武青

**2008年扫黄打非工作部署  
严管节日期间出版物市场**

□晚报记者 王冉

1月17日下午，第二十一次全国和全省扫黄打非工作电视电话会议召开，会议部署了2008年扫黄打非工作。在郑州会场大家通过电视屏幕听取了中央和省有关领导对2008年扫黄打非的要求。

2007年全年我市共查缴各类非法出版物159.8余万册(张、盘)，查办案件346起，在全省乃至全国都产生了影响。2008年我市的扫黄打非工作要形成一个全方位、多层次、立体化的监控网络。传统佳节春节即将来临，春节期间既是广大人民休闲的好日子，也是不法分子加紧兜售各类非法出版物，搅乱出版物市场正常经营出版秩序，出版物市场问题频出的高发期。针对这种情况，我市将组织执法人员加大对节日期间出版物市场的监管，同时也要为优秀出版物的市场流通提供宽松的外部环境，为全市人民提供内容健康向上的精神食粮，确保我市出版物市场的稳定和繁荣。

**第80届奥斯卡官方海报曝光  
颁奖礼下月24日举行**

1月16日，第80届奥斯卡网站公布了最新的第80届奥斯卡颁奖礼的官方海报，这款海报最初是由传奇影业公司的著名海报艺术家德鲁·舒赞设计，并由他的儿子Christian制作完成。这款海报是以庄重的黑色为底色，画面正中间是金黄色的奥斯卡小金人，它的周围布满了炫目的光晕，德鲁·舒赞父子俩合作制作的这款海报令人兴奋、充满诱惑，很好地体现了奥斯卡颁奖礼本身的特点。据悉，第80届奥斯卡提名将在2008年1月22日公布，而颁奖礼将在2月24日举行。

小东

本报文化大餐活动邀请函已送出

**“百家姓”已征集完毕  
“百叟宴”本周六开席**

地点：郑州市高新区九亩园，在市区乘坐45路或72路公交车到石佛村下车即到

□晚报记者 杨宜锦

昨日雪花纷飞，但一些老人早早地就赶到本报拿到了“百家姓百名花甲老人品百道豫菜”活动邀请函。1月16日本活动报名结束，昨日经过再三筛选，100位不同姓氏的老人收到活动邀请函，而专家及嘉宾也已做好准备，静待19日本活动“开席”。

**夫妻双双把名报**

据了解，从1月9日报名开始至1月16日报名结束，已经有400多位市民参与报名，更有200多位老人不顾严寒赶到现场报名，报名者中很多人对姓氏文化表现出了浓厚的兴趣，有的曾编写过本家族谱，有的撰写过姓氏研究的文章，有的广泛收集和自己姓氏有关的资料。他们中有普通市民，有退休干部，有退伍军人，有大学教授。而一些平时少见的姓氏也

出现在报名者中，如边、郅、仉、琚、赛等。

在报名的最后一天，之前没人报名的一些常见姓氏也加入了报名者中，如金、彭、郑、赵、宋、谢等姓。最有趣的是在报名者中出现两对夫妻，其中一对姓黄，一位姓金；另一对一位姓盖，一位姓房。

**医护人员来护航**

报名者大多以60岁至70岁年龄段的老人为主，而16日一位93岁的老人在儿子的陪同下赶到现场报名，虽是高龄，但老人身体非常健康，作为河南心理学研究所所长，老人的儿子王春龙特别支持父亲参加这一活动。他表示，父亲平时十分喜爱传统文化，这类文化活动特别有利于老人的身心健康。由于参与者都是老人，为了保障老人们的身心健康，医护人员将在活动现场为老人们提供医疗护理，让老人们无后顾之忧。

**文化大餐静待开席**

报名结束后，本报立刻对报名者进行了筛选，从报名者中确定100位不同姓氏的老人参加活动，并于昨日分别送出邀请函。炎黄文化、姓氏文化研究专家，《炎黄始祖》的作者张人元将和老人们面对面地进行姓氏文化起源、中原姓氏文化贡献、郑州姓氏文化探源等方面的交流，著名书法家王澄、“民国四公子”之一张伯驹的后人、河南省张伯驹文化艺术传播中心秘书长张柱堂先生，河南省中原姓氏文化研究会副会长陈豫郑，郑州市豫剧院国家一级演员张艳萍，郑州教育书画院常务副院长、中州大学教授高云霄，《中华艺术导刊》副主编、著名书画篆刻家纪清源都将作为特邀嘉宾出席。

文化大餐菜品齐备，“百叟宴”静待开席。活动地点在郑州市高新区九亩园，在市区乘坐45路或72路公交车到石佛村下车即到。咨询电话：67982222

发表“分手声明”

**大S：我俩是一辈子的朋友**

前日，大S向媒体发表了一份声明，称“与其说是分手，不如说是感情升华了”，并表示自己和仔仔将是一辈子的朋友。台湾地区资深经纪人柴智屏前日在接受记者采访时表示，其实，大S更适合《流星花园》中道明寺那样的男人。

大S前天的声明全文如下：“与其说是分手，不如说是感情升华了，我们现在是朋友，朋友是一辈子的。谢谢大家的关心，也请不要再猜原因，我跟仔仔是很冷静地做了这样的选择，因为我们感情很好，所以选择当一辈子的朋友。”

就在这份声明发出的同时，F4当年的经纪人柴智屏也接受了记者的采访。在柴智屏的眼中，仔仔和大S的分手更多是因为他们个人性格上的问题。她说：“仔仔是一个很有趣的演员，他平常不太说话，不太喜欢跟人互动。这可能是他觉得自己的口才不是很好。”所以从她第一眼看到仔仔开始，就觉得他就是心目中的花泽类，性格显得有些极端。

柴智屏说，就她的眼光来看，她倒认为大S和言承旭更相配：“其实大S更适合道明寺那种男生，很霸道、很强势，因为大S外表柔弱，个性有点紧张，但是还不服输。这样的两个人在一起的化学元素特别有趣。”

柴智屏说，两人分手并不让她十分惊讶：“两个人出道都有一段时间了，而且两个人的个性都比较成熟了。不过，我没有参与到他们俩的爱情里，我觉得这是他们自己之间的事，大家好聚好散就好。”

**■相关语录****“别被周渝民的外表蒙蔽了”**

发言人：大S的圈中好友

爆料指数：★★★★

维持了2年零5个月的“大仔恋”，在两人友好的协商下分手，大S的圈中好友却称，分手事出有因，怪只怪周渝民任性。

记者昨日采访了大S的圈中好友，他表示，两人的确分手，“我是在一个星期前知道的。”至于分手原因，这位好友坦言，“他们之间已经没有感觉，两个人已经淡了，而且他(周渝民)根本没有尽到照顾她的责任。”“强势”是两人分手事件的关键词，但这位圈中好友表示：“大家不要被周渝民的外表蒙蔽了，以为他性格很软弱，其实他太知道自己在做什么了。大家都以为大S强势，其实整个恋爱过程都是大S在迁就周渝民。她为他做了很多事，这次她累了。”

本报综合报道

**北大校长唱流行歌曲**

惊起掌声一片

日前，各大网站都挂出了北京大学校长许智宏在2007年12月31日晚在百周年纪念讲堂上演唱《隐形的翅膀》的视频。当天，正是北大一年一度的新年联欢晚会，许校长在致词鼓励北大全体学生站在新的历史起点上，不断创造新的辉煌后，开始随着音乐深情演唱起来。记者从视频上看到，许智宏唱得不太好，老是不在调上，甚至有些搞笑，不过他满脸认真的表情，仍为他赢得阵阵掌声。

**力挺许校长派：**这一刻我不得不承认北大清华确实是好的，最起码这样与生同乐的校长是顶好顶好的，参加新年联欢会的北大学子们是顶幸福顶幸福的。如果我能是他们中的一个该有多好。

**“作秀”论调派：**无聊，作秀，不就是唱了一首流行歌，有必要上纲上线大肆吹捧吗？肯定是北大自己人一手策划的！太明显了。

大旗